MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES
CODIGO DE ASIGNATURA: 00001181

CURS02009-10CONVOCATORIA Junio 2* P.P-RESERVA NACIONAL. EXAMEN TIPO

— Senale TIPO DE EXAMEN en la hoja de lectura éptica, y el DNI, cédigo de asignalura, convocaloria y semand.

- Puede usor calculadorus de bolsillo. ENTREGUE SOLO LA HOJA DE LECTURA OPTICA. DURACION: 1 hora.
- EVALUACTON: 1 ACIERTO = 1 PUNTO; 1 FALLO = -0.25 PUNTOS; 1 BLANCO O MAS DE UNA MARCA = 0 PUNTOS

1. La funcién f(z)==2>+ =z +1
a) es continua en todos los puntos.
b) es discontinua en z = 0.
¢) es discontinua en z = 1.

2. Si Ay B son dos conjuntos tales que
#(A) =6y #(A— B) = 2, entonces #(A N
B) es igual a

a) 4.

i) 378

c) 6.
3. (Por cudl de los siguientes puntos pasa
la recta y = —z — 27

a) (—1,—1).

b) (2,—3).

) (0,2).
4. Los comercios de una pequena ciu-
dad se han agrupado segin el nimero de
dependientes, z;, observandose las frecuen-
cias absolutas F; que indica la tabla:

n 1 2 o 4
F; 40 3b 20 15

Es correcta la afirmacion =
a) El 50 % de los comercios tiene 2 o 3 de-

pendientes.
b) El 75 % de los comercios tiene a lo sumo
2 dependientes.
¢) El 65% de los comercios tiene mds de
un dependiente.
5. Sea p la proposicién “te tengo” y ¢ la
proposicion “te olvido”; la proposicion “ni
te tengo, ni te olvido” se representa, por
a) “(pAg).
b) -p— q.
¢) (=p) A (=)

6. La diferencia de las fracciones 8/35 y
11/42 vale

a) —3/84.
b) —1/30.
e) —7/212.

7. El conjunto de los ntimeros reales, z, que
verifican 0 < x < 1, es igual al intervalo:

a) [0,1).

b) (0,1).

g 19,11
8. En el sistema de numeracién binario,
(1001)3 representa ol niimero decimal

a) 11.

b) 9.

c) 7.
9. Cien personas se han clasificado segin el
color de los o0jos y ¢l color del pelo. La tabla
siguiente muestra el nimero de personas en
cada categorfa

i}

Se elige una persona entre las cien al azar,
la, probabilidad de que tenga los ojos claros
y pelo negro es:

a) 0.25

b) 10/45

c) 0.10

10. ;Cudl de las siguientes rectas es per-
pendicular a la recta 2z — 3y = 07

a) 3z — 2y = 0.

b) y = sz + L.

c) 2y+3r—4=0.




